

04、05



2025年1月28日 星期二 热线:86598222

实干作答

责编:卢维阳 编辑:王宁 版式:刘文燕 校对:黄婷

以实干作答 奔赴“新”之路

石益峰:实干迎“新”攻坚在路上

□记者 赵铠烨

一城之美，始于颜值，见于细节，源于管理。自“三大攻坚”行动开展以来，区城管局监督考评科负责人石益峰聚焦城市精细化管理，下移工作重心、下沉基层一线，积极做好“巡查员”“联络员”“参谋员”。

城市管理是一项复杂的系统工程，一头连着发展，一头连着民生。区城管局推行板块化管理，构建职责分明、权责统一、协调高效的城市精细化管理机制。“我每周至少去包干区武进国家高新区北区两次，加班加点写材料已经是家常便饭。”石益峰表示，要做好板块与部门之间的“联络员”，首先要做好勤下一一线的“巡查员”，在巡查中及时发现并反馈问题。

环境秩序、清扫保洁、市容市貌……城市精细化管理考涵盖8大类百余项细则。石益峰紧盯群众关注度高、反映强烈的问题，发现北区部分区域存在非机动车乱停放等情况，于是与属地



胡淘:勇挑重任的“青春赶路人”

□记者 朱桓霖



曾光安:厚植新质生产力“沃土”书写柳工新乐章

□记者 史莲寅/文 徐晶玮/图

“未来两年，希望柳工东部研发制造基地销售额突破100亿元！”崭新的一年，广西柳工机械股份有限公司党委书记、董事长、首席执行官曾光安对柳工东部研发制造基地寄予厚望。

2010年，柳工在常州投资打造东部研发制造基地，仅用6个月就完成11万平方米厂房的建设及投产，书写了“柳工速度 武进奇迹”。15年来，柳工东部研发制造基地从制造单一的挖掘机产品，发展成为拥有11类、60余款产品，年产5万台，集研发、营销、制造、供应链和后市场于一体的工程机械和矿山机械综合解决方案的国际化基地。

“锚定创新‘策源地’、科技‘高地’，加快构建现代化产业体系，电动挖掘机、国内首台



付杰:把准方向 激活“创新基因”

□记者 张可馨

近日，江苏嘉轩智能工业科技股份有限公司成功获得江西铜业集团产融控股有限公司战略投资人股，为嘉轩在有色金属领域的进一步布局注入强劲动力。“未来，将在矿山智能化、电动直驱技术与绿色制造等领域开展深度合作，共同探索智能矿山的创新解决方案。”嘉轩董事长付杰表示。

作为全球领先的工业永磁直驱电机技术研发及生产企业，嘉轩依托永磁电动滚筒和永磁直驱电机，凭借高效节能、稳定可靠的技术优势，在提升矿山智能化作业效率和实现绿色低碳生产方面发挥了重要作用。近3年，公司销售额实现每年2.5倍增长。“把准方向，瞄准创新，这是嘉轩成功的秘诀。”付杰认为。

永磁电机是一款具有高效率、高功率密度、



谈飞虹:“声”入群众聚民心

□记者 黄雅婷

“一条人民路，半部武进城市发展史。伴随着城区拓建，人民路长‘长’了、长‘高’了、也长‘大’了……”1月20日，在湖塘镇江村社区新时代文明实践所，谈飞虹向居民们讲述人民路的“前世今生”。去年10月，她演讲的《人民路幸福路》荣获“筑梦现代化 共绘新图景”武进区百姓名嘴决赛一等奖。

谈飞虹是一名社区工作者，也是湖塘镇蒲公英理论宣讲队的一名宣讲员。在社区，服务百姓是她的日常工作，而理论宣讲则融入她工作的点点滴滴，“要把自己作为人民群众的一员，去倾听、去感受，选择群众最喜闻乐见、最能接受的话题或方式展开。”

2023年7月，在湖塘镇第三批“蒲公英”理论宣讲暨“党课开讲啦”精品课程中，谈飞虹与

伙伴杨贺用情景宣讲的方式，配合沙画的形式，形象展示出江村社区从负债到富强，从后进变先进，一路乘风破浪、发展壮大的故事，为群众带来了一场精彩的理论盛宴。

在一次次的理论宣讲中，谈飞虹收集群众意见，也确定了自己的宣讲方向。在社区，她用快板的形式呈现社区调解室解决邻里矛盾纠纷的日常；在位于“江南名士第一巷”的史良故居，她用通俗易懂的语言向孩子们传播红色故事，传导红色精神……

“基层宣讲的对象是群众，群众在哪里，我的宣讲就要到哪里。”谈飞虹表示，新的一年，将积极探索创新方式，推动宣讲既生动又深入，让群众坐得下、听得进、弄得懂、记得牢，架好连接党的创新理论和人民群众的桥梁。

王金丽:在砥砺奋进中展青春芳华

□记者 何新雨

“万丈高楼平地起，没有谁的成功是随随便便、一朝一夕取得的。”王金丽时刻以此话警醒自己。

2010年，刚刚大学毕业的她，从兰州来到武进，成为了金石机器人常州股份有限公司唯一一位女性非标自动化电气设计工程师。

作为女工程师，王金丽在男性普遍占优势的电气行业“摸爬滚打”，做出了一番成绩。为了尽快熟悉工作，跟上工作节奏，她上班时肯学多问，勤勤恳恳，下班后埋头自学，总是办公室里来得最早、走得最晚的那一个。15年来，王金丽从HUB机械手的研发，到国内第一条曲轴线的调试，从协助主任将KEBA系统导入公司并实现keba系统自动化电气设计标准化研发，到独立调试日本泰志达机器人控制系统第一条自动线，并使用泰志达系统完成了公司第一条码垛机的电气调试工作，已然成为一名杰出的电

气设计工程师。凭着丰富的经验和过硬的专业实力，王金丽在2022年被评为武进区“金牌工人”。

“电气行业大多是男性，女性相对较少，这对我来说既是肯定，也是新的挑战。”2024年，王金丽作为公司特派电气工程师参与玉林柴油机器设备公司0528项目调试工作。该项目由于调试周期紧、抓取负载重，面对如此庞大的电气工程安装调试，王金丽牵头成立了电气工程小组，进行底层程序安全条件互锁和硬接线安全接线审核评估，并带领团队成员处理各个网络部件通讯及逻辑关系，完成了这项急中求稳的国家项目。

“做项目就像孕育孩子成长，从一张白纸到绘制施工蓝图，再到落地实施，每一步都需要竭尽所能、用心呵护。每当看到自己负责或参与的项目获得客户认可，我心中非常骄傲。”王金丽说。

